

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA:
Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni...

IN STRAINATATE:
Pe an...
Linia de 80 litere petis, pagina IV, 30 bani.

Un numar in Capitala 10 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redactiei si Administratiei: Palatul „Dacia“.

ANUNCIURI

Se primesc in straintate: La D-nul Haussler & Vegler in Vienna, Walfischgasse 10.

Berisori nefrancați nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Cursul de Bucuresti, 2 August. Rows include Oblig. Rurale, Domeniale, Credit funciar rural, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Viena, 13 August. Rows include Metelice, Nationale, Renta in aur, etc.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 14 August. Rows include Actiun. Căilor ferate române, Obligatiunile române 6%, etc.

Table titled PLECAREA TRENURILOR with columns for routes like Bucuresti-Bucuresti, Bucuresti-Bucuresti, Bucuresti-Bucuresti and various train numbers and times.

SCIRI TELEGRAFICE din FOILE STRAINE.

Berlin, 8 August. 'Nord. Allg. Ztg., comunica niște raporturi ale stașatului militar prusian Lignitz...

El raportază despre abozul ce a făcut turcii de drapelul alb in lupta, care a avut loc la 18 Iulie in strămtorile de la Șipka...

Intro' scrioare a unui alt oficer prusian de pe câmpul de resboi se zice: Turcii comit fapte grozave. Nu e destul că schilodeac pe toți răniții în ce cad în mână...

Constatinopol, 10 August. Trupele rusești din Dobrovia se concentrează în Medjidje și Rasova. Spre a da tor refugiaților, ce s'au adunat în Adrianopol...

Constantinopol, 10 August. Se face comunicare despre o nouă luptă ce-a avut loc în Bulgaria; o luptă decisivă ce-a avut însă loc.

Paris, 10 August. 'Ordre, organul lui Renhan publică un program. Relativ la întrebarea ce va fi al treilea Imperiu, el declară că va fi tot ce a fost celelalte două: democrația organizată.

SCIRI TELEGRAFICE ALE TIMPULUI.

(Agenția Havas). Serviciul de la 13 August, 4 ore seara.

Constantinopol, 12 August. Pôrta a ordonat d'a proceda la recrutare în provinciile Anatolia.

Guvernul turc va primi încă 6000 omeni cari vor sta in jurul Constantinopolului până la sfîele anului.

Varna, 12 August. Principele Hassan anunță debarcarea în curând a unui nou regiment de cavalerie egipteană.

La Margalia egiptenii vor stabili magazini de aprovizionare. Flota turcică va face atacul Kinstegei îndată ce corpul egiptean care înaintază pe lungul coastei va ajunge în preajma acelei oraș.

Constantinopol, 12 August. O telegramă a lui Soleiman-pașa, cu data de la Yeni-Sagbra de Sămbătă, anunță că trupele s'au luat pozițiile pe defileul de la Kurdieh fără a întâlni pe inamic.

Liniscea s'a stabilit la Karlova și Kalofor. Inamicii bulgari de la Kalofor, după o vie rezistență la trupele trimise contra lor, au fugit spre Balcani lăsând 5,000 morți.

Constantinopol, 13 August. O telegramă de la Mochtar-pașa anunță că Rușii atacându' aproape de Ain, cu cavalerie și artilerie, l'au respins.

Berlin, 13 August. Despotovicel a scăpat din Austria și s'a întors în Bosnia.

Viena, 13 August. Se anunță că Osman Pașa s'a hotărât a evacua Plevna spre a ocupa alte poziții în apropierea Balcanilor.

Un detașament din corpul lui Soleiman Pașa ar fi intrat în trecătoarea de la Slivno, ar fi străbătut prin ea și ar fi înaintat prin Starareka și Bebrova până la Ebna.

Syza 12 August. Toți creștinii din Eski-Sagbra au fost condamnați la moarte de către generalul turcesc.

Ultime sciri pe pagina III-a BUCURESCI 14 AUGUST

In zilele trecute ni s'a anunțat din Londra, că Lordul Beaconsfield va face camerei Lordilor împărțării privitoare la criza orientală.

Lordul însă nu a răspuns nimic: ci s'a mărginit a declara, că între impregiurările actuale ori-ce discuții are privilegiate la afacerile orientale ar fi strimtorătoare pentru guvern. După ziarele din Viena, declarațiunea

Lordul Beaconsfield e din cuvânt în cuvânt următoarea:

'Desbaterile în chestiunea orientală ar fi în momentul de față desavantajoase și pare a avea o tendență stricăcioasă. Politica Engliterei a fost pronunțată cu claritate și se observă cu statornicie. Când groza-vul și pustiitorul resboi s'a incins, guvernul a declarat că va observa o neutralitate strictă, dar condițională.

Această declarațiune rezervată, dar destul de lămurită e cea mai eclatantă desmintire pentru toate știrile relative la preținsele dispozițiuni resboinice ale cabinetului englezesc și ale celui Austriac de oare-ce e greu a crede, că Austria s'ar putea hotărâ a intra în acțiune, câtă-vreme Engliterea va rămânea în rezervă.

Ziarul 'Times' comunică din Viena următoarele; 'Din mai multe părți se anunță, că Rusia s'ar fi adresat către cabinetul din Viena spre a-l încuviința să ia și teritoriul Serbiei în cercul operațiunilor sale.

Se pare apoi că acum faptul intrării în acțiune a Serbiei nu va face în Viena impresiunea pe care o ar fi făcut acum câte-va săptămâni, de oare-ce Comitele Andrassy va accorda Rusiei invazie avantagiile pe care le-ar fi acordat unei Rusii invingătoare.

In țara' Miridiților, pacea s'a restabilit. Prințul Prenk a declarat lui Ali-Saib Pașa, că se supune și s'a obligat a trimite un contingent de Miridiți contra Muntenegrenilor, eară

DIN AFARA.

Se comunică din Cetinie dela 3 August următoarele:

'Muntenegrenii au ocupat toate forturile detașate ale fortăreței Nicsici, afară de unul, care e chiar în oraș, în sudul fortăreței: Acest fort se numește Tșediavița și este mai tare decât toate celelalte, dominând nu numai orașul, ci și pozițiunile, pe care Turcii le ocupă pe coasta de de lângă oraș.

In oraș e mare lipsă de apă. Încă de pe acum apa se imparte în porțiuni mici și anume astfel, că înainte de toate Nizamii și stimpără setea și numai apoi pot bea locuitorii și familiile lor, cu toate că întreaga populațiune ia parte la lupta de apărare.

Se crede că în curând fortăreța va capitula. După-ce Despotovicel a fost respins peste granițe în Austria, a intrat o pauză în operațiunile insurgenților din Bosnia și Herzegovina.

După-ce Despotovicel a fost respins peste granițe în Austria, a intrat o pauză în operațiunile insurgenților din Bosnia și Herzegovina. Cu atât mai mare e însă ferberea în provinciile despre Grecia și se crede că în Thesalia și Epir rescoala va izbucni cât mai curând.

In țara' Miridiților, pacea s'a restabilit. Prințul Prenk a declarat lui Ali-Saib Pașa, că se supune și s'a obligat a trimite un contingent de Miridiți contra Muntenegrenilor, eară

Sultanul a recunoscut intr'un firman binevoitor toate drepturile și prerogativele Miridiților. Până acum Prenk a trimis la Scutarii 266 oșteni, care sunt cel d'antăiu detașament al contingentului Miridiților.

'Gazette (rusă) de Pétersburg,' face următoarea espunere a mobilizării politice engleze:

'Lupta ce guvernul engles prepară în contra noastră și pe care propriu vorbind, a urzit-o pe ascuns, va aduce în scurt timp niște rezultate cari vor fi departe de a răspunde așteptărilor sale și cari vor avea probabil ca urmare de a schimba radical cursul istoriei.

Desfășurarea colosală a activității sale manufacturiere a contribuit la crescerea puterii sale politice... Dar ori-ce medalii și-are reversul. Trebuiece manufacturilor piețe pentru petrecerea produselor ei; cu cât unele iau o întindere mai mare, cu atât mai mult naște grija de a mări raza relațiunilor comerciale.

Această politică nu suferă de loc codăci; trebuie să câștige cu ori-ce preț; eată divisa de voce de nevoe a Angliei.

Cu toate acestea, puterile continentale se silesc a desvolta o concurență care deja se arată supărătoare intereselor Marii Britanie. Pretutindenea toți caută a scăpa de supt o tutelă, care a durat prea mult. Istoria ne arată că, în toate timpurile, Englezii și-au înțeles foarte bine situația și au întrebuintat la consolidarea intereselor lor o energiă și o perseverență de mirat.





A edit de sub Litografa: CHARTA RESBELULUI in limba Română...

La Tipografia THIEL & WEISS și la toate librăriile din țară se află de vânzare: DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN...

O prăvălie de circiumă cu cincă camere și pivniță mare pentru 60 butii...

ANUNCIU Căminarii la Brașov pot afla în inatintul Băilor de aburi de acolo...

In editura sub-semnului a edit de sub preștit: L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT...

CALEA MOȘILOR No. 116. O LOCOMOBILĂ PUTRE DE 8 CAL este de vânzare cu prețul foarte eștin prin Domnu C. SIEBRECHT...

LEMNE DE FOC calitatatea cea mai bună numai tușin și fag tăiat și adus în domiciliu cu 75 FR. STENJENUL...

Se caută un piano de închiriat pe timp de 3 luni cu preț de 36 franci. A se adresa la administrația ziarului „Timpul”...

Baile din Zaizon! Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale iugustă a munților...

Harta Câmpului de Res-boi în Reliev de ROBERT MEINHARDT, 1877 mes. 1: 15,000. Prețul, 1 exemplar 50 Pfennig...

A EȘIT DE SUB TIPAR și se află de vânzare LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS LA TOATE LIBRĂRIILE: STAREA FINANCIARA A ROMANIEI...

Un profesor din Germania de Nord, care a absolvat academia se oferă a preda LECTIUNI în următoarele științe: Deseam și pictură, geometria...

De închiriat, odal mo- Strada Model No. 8, în dosul Hotelul d'Orient.

FABRICA CHARTIE MECHANICA de la ZARNESCI, LÂNGA BRAȘOV produce chărți de tipar în diverse cali-tăți...

mes. 1: 15,000. Prețul, 1 exemplar 50 Pfennig. — 100 ex. 20 mărce imperiale germane. — 1000 ex. 150 m. — 5000 ex. 600 m. — 10,000 ex. 1000 mărce.

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST FONDATA IN ANUL 1822 Aducem la cunoștința onor. public, că societatea asigură...

De arendat, moșia BALOTESCI în apropiere de 2 ore de București cu întindere de peste 2,500 pogone...

Moșia Umbrărești din Județul Tecuci și Covurlui în întindere de peste 3,600 fidei...

PATURI DE LAGAR PATURI, SISTEM FRANCES PATURI SIMPLE PATURI, CARI SE TRANSFORMEZA INTR'UN MOMENT IN FAUTEUIL SI SCAUN

Moșia Finta din Județul Dâmbovița în întindere 1500 pogone, la două ore depărtare de Peripu...

Moșia Comani, cu trupurile Corbu, Zoton, Rășinița, Ghimpați etc. din Județul Olta...

A se adresa la D-nul ADOLF DEUTSCH, Magazi de tapete și H. HONICH, Tapițier și Decorateur, Podul Mogoșoiei.

Un Piano, bine îngrijit, este, pen- trn plecare, eștin de vânzare. Adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA REBUNITOL MAGASIN LA VULTUR Sub firma SAL. WEISERMANN Strada Carol I No. 6 (curtea veche)...

Anunțiu important Sentimentul de recunoștință ce toți Ro-mânii datorăm augustei familii imperiale a Rusiei...

LA TIPOGRAFIA THIEL & WEISS PALATUL „DACIA” și la toate librăriile din țară se află de vânzare: METODA DE CORA NATURALA...

FRANZ GÜNTHER A la VILLE DE BRUXELLES Podul Mogoșoiei No. 16 viz-a-viz de Consulatul Rusesc...

STRADA CAROLIN 8 „LA ȘTEUA ALBĂ” AVIS IMPORTANT INCALTĂMINTE PENTRU BARBATI, DAME SI COPII PHILIPP GOLDSTEIN „LA ȘTEUA ALBĂ”...

Tabloul se află espue spre vânzare num- mal în magaziniile D-ului Söllöy viz-a-viz de Teatrul, D-ului Steinberg Strada Carol...

LES TENTES ET LES LITS FABRIQUE M. LITTMANN Rue Germaine No. 19 BUCAREST PHARMACIA LA „SPERANTIA” DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.